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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E EMITIR 
PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 597, DE 2012, ADOTADA EM 26 
DE DEZEMBRO DE 2012 E PUBLICADA NA MESMA DATA, QUE “DÁ NOVA 
REDAÇÃO AO § 5º DO ART. 3º DA LEI Nº 10.101, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2000, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 
54ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 5 DE MARÇO DE 2013, ÀS 14h30 
HORAS, NO PLENÁRIO Nº 03, DA ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, DO 
SENADO FEDERAL. 

Às quinze horas e vinte e sete minutos do dia cinco de março de dois mil e treze, na 
sala número três da Ala Senador Alexandre Costa, sob a Presidência do Senhor 
Senador Waldemir Moka, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 597, de 
2012, com a presença dos Senadores Sérgio Souza, Vital do Rêgo, João Alberto 
Souza, Paulo Davim, Walter Pinheiro, Ana Rita, José Pimentel, Ângela Portela, 
Aloysio Nunes Ferreira, Gim, Alfredo Nascimento, Eduardo Amorim e Blairo Maggi; e 
dos Deputados Luiz Alberto, Vicentinho, Policarpo, Alceu Moreira, Mauro Benevides, 
Ademir Camilo, Mendonça Prado, Laércio Oliveira, Severino Ninho, Jorge Corte Real 
e André Moura. Deixam de comparecer os demais membros. Havendo número 
regimental, a Presidência declara aberta a presente Reunião. O Presidente solicita a 
dispensa de leitura da ata da primeira reunião, que, colocada em votação, é 
aprovada. O Presidente passa a palavra ao Relator, Deputado Luiz Alberto, que 
apresenta o plano de trabalho, sugerindo a realização de duas audiências públicas. 
Colocado em votação, é aprovado o Requerimento nº 1, de 2013-MPV597/2012 
(plano de trabalho da Comissão) prevendo a realização de uma audiência pública no 
dia doze de março do corrente com a presença de representantes da CUT, Força 
Sindical, UGT, CNI, CNF e CNC e outra audiência pública no dia dezenove de março 
do corrente com a presença de representantes do Ministério do Trabalho e Emprego, 
do Ministério da Fazenda e do DIEESE. Usa da palavra o Deputado Ademir Camilo. 
Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às quinze horas e trinta e quatro 
minutos, lavrando eu, Marcos Machado Melo, Secretário da Comissão, a presente 
Ata, que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente, Senador Waldemir 
Moka e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com o registro das notas 
taquigráficas. 

 
 

 
Senador WALDEMIR MOKA 

Presidente
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O SR. PRESIDENTE (Waldemir Moka. PMDB – MS) – Havendo número regimental, declaro 
aberta a 2ª Reunião da Comissão Mista destinada a examinar e emitir parecer sobre a Medida Provisória nº 597, de 
2012. 

Antes de iniciarmos os nossos trabalhos, proponho a dispensa da leitura e aprovação da ata da 
reunião anterior.  

Os Srs. Senadores e Deputados que concordam queiram permanecer como se encontram. 
(Pausa.) 

Aprovada a ata, ela irá à publicação.  
Srs. Deputados, Srs. Senadores, a presente reunião é apenas e tão somente para que a gente 

possa aprovar um plano de trabalho. 
Eu pediria à assessoria que, por favor, desse conhecimento do Plano de Trabalho do nosso 

relator. Essa é a finalidade. 
Como eu tinha dito, na reunião anterior, eu acho fundamental que os Parlamentares tenham a 

ideia do que está propondo o relator, para que a gente possa aprovar... E os senhores verão que estão sendo 
propostas duas audiências públicas: uma na semana que vem; e, a outra, logo em seguida.  

Eu vou passar a palavra ao nosso Deputado Relator, Deputado Luiz Alberto, para que ele possa 
explicar a sua proposta de trabalho. 

O SR. LUIZ ALBERTO (PT – BA) – Sr. Presidente, eu apresentei aqui esse requerimento com 
uma proposta de Plano de Trabalho em duas etapas. Primeiro, no dia 12 de março, agora, nós faríamos uma 
reunião de audiência pública com as centrais sindicais, que são as listadas aqui e representativas do conjunto do 
movimento sindical brasileiro; e também a representação do patronato, através também de suas confederações 
representativas. No caso das centrais sindicais de trabalhadores, eu proponho aqui a representação da Central 
Única dos Trabalhadores, (CUT); a representação da Força Sindical; e um representante da União Geral dos 
Trabalhadores, (GT). Na representação do patronato, eu proponho um representante da Confederação Nacional da 
Indústria (CNI); representante da Confederação Nacional das Instituições Financeiras, (CNF); e a Confederação 
Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo, (CNC).  

A segunda etapa das audiências públicas seria 19 de março, com representação do Governo – 
Ministério do Trabalho e Emprego, e representantes do Ministério da Fazenda, para discutirmos aqui a questão dos 
impactos dessa isenção do Imposto de Renda, no que propõe a Medida Provisória. Também proponho um 
representante do Dieese, que é uma instituição que assessora o movimento sindical, trabalhando com estatísticas, 
com dados e elementos da economia, para nos ajudar a construir um relatório. 

Essa é a proposta que eu apresento a esta Comissão, pedindo aos pares a aprovação dela, Sr. 
Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Waldemir Moka. PMDB – MS) – Eu indago aos Srs. Parlamentares se 
alguém quer propor alguma modificação ou inserir alguma outra recomendação. (Pausa.) 

Não havendo quem queira alterar, quero submeter a proposta do Relator, Deputado Luiz 
Alberto, à apreciação dos Srs. Parlamentares. 

Deputados e Senadores que aprovam a presente proposta do Plano de Trabalho permaneçam 
como se encontram. (Pausa.) 

Aprovada. 
Explicando mais uma vez – e eu acho importante nós estabelecermos essa rotina –, nós vamos 

ter duas audiências públicas apenas: uma na semana que vem, no dia 12, com representantes de sindicatos, as 
Centrais de Trabalhadores e também representação da área patronal. Depois, na outra semana, representantes do 
Governo, do Ministério do Trabalho e Emprego e do Ministério da Fazenda, além do representante do 
Departamento Intersindical de Estatística e Estudos Socioeconômicos – Dieese. Então, essa é a proposta. 
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Da nossa parte, para não tomar nenhum tempo, não havendo mais nada a tratar, vou... 
O SR. ADEMIR CAMILO (PSD – MG) – Sr. Presidente, Sr. Relator, 
O SR. PRESIDENTE (Waldemir Moka. Bloco/PMDB – MS) – Pois não, Ademir. 
O SR. ADEMIR CAMILO (PSD – MG) – Que a gente possa observar, primeiro, o tempo para 

o qual foi convocado. Como há muitas MPs e várias comissões analisando as MPs, que a gente possa fazer um 
estudo para tentar acompanhar o máximo possível. V. Exª sabe, todos nós sabemos, aqui que participamos de 
várias comissões. Daí não dá nem para fazer, talvez, uma bem ou melhor, quanto mais fazermos várias mais ou 
menos. Que a gente possa, talvez, encontrar um consenso, um horário ou começar um pouco antes das 14h30min, 
talvez às 13h30min, principalmente essas duas audiências, para que a gente possa, efetivamente, estar aí com um 
quórum para colaborar com a Presidência e também com o Relator. 

O SR. PRESIDENTE (Waldemir Moka. PMDB – MS) – Deputado Ademir, vou fazer o 
possível. Vou pedir à assessoria que faça uma ausculta sobre quais seriam os melhores horários para a gente ter um 
pouco mais de convergência dos senhores parlamentares. Farei isso através da assessoria, propondo um horário, no 
dia 12, para que a gente possa ter o maior número de parlamentares aqui.  

Não sei se o Relator quer ainda fazer alguma comunicação. 
O SR. LUIZ ALBERTO (PT – BA) – Sr. Presidente, concordo com o Deputado. 
Só queria registrar que, após essas duas audiências públicas, nós vamos, depois, acertar uma 

data, o mais rapidamente possível, para apresentar uma proposta, um relatório, para que a gente discuta, debata e, 
se for o caso, aprove rapidamente. Só serão duas audiências públicas, exatamente para dar celeridade aos trabalhos 
desta Comissão. 

Muito obrigado. 
O SR. PRESIDENTE (Waldemir Moka. PMDB – MS) – Nada mais havendo a tratar, declaro 

encerrada a presente reunião. 
 

(Iniciada às 15 horas e 27 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 34 minutos.) 
 
 

 


